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Адресат: Керівництву Державного підприємства «ХЕРСОНСЬКИЙ НАУКОВО- 
ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ. МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ», 
МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ (як уповноважений 
орган управління)

Думка із застереженням

Ми провели аудит фінансової звітності Державного підприємства «ХЕРСОНСЬКИЙ 
НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ» 
(далі - ДП «Херсонстандартметрологія», Підприємство), що складається з Балансу на 31 грудня 
2021 р., Звіту про фінансові результати за 2021 рік.

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, зазначених в розділі «Основа для 
думки із застереженнями», фінансова звітність Підприємства, що додається, подає достовірно в 
усіх суттєвих аспектах фінансовий стан на 31 грудня 2021 року, фінансові результати і грошові 
потоки підприємства за рік, що закінчився на вказану дату, відповідно до: чинного законодавства 
України, до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 «Спрощена 
фінансова звітність», та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. №996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Основа для висловлення думки з застереженням

1. Щодо оцінки безперервності діяльності в умовах знаходження на окупованій 
території

На дату затвердження фінансової звітності Підприємство знаходиться на окупованій 
території і залежить від впливу нестабільної економіки в країні. Діяльність Підприємства напряму 
залежить від чинного податкового й іншого господарського законодавства та змін у ньому. У 
результаті виникає суттєва невизначеність, яка може вплинути на майбутні операції та можливість 
відшкодування вартості активів Підприємства, його можливість погашати свої борги в міру 
настання строків їх сплати. Ця ситуація свідчить, що існує суттєва невизначеність, що може 
поставити під значний сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі.

Керівництво Підприємства не ідентифікувало суттєвої невизначеності, яка могла б 
поставити під значний сумнів здатність Підприємства безперервно продовжувати діяльність, тому 
використовувало припущення про безперервність функціонування Підприємства, як основи для 
обліку під час підготовки фінансових звітів.
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Фінансова звітність Підприємства не містить належні розкриття інформації про це питання. 
На думку аудиту на дату затвердження фінансової звітності оцінка безперервності діяльності 
Підприємства є недостатньо реалістичною.

2. Створення резерву сумнівних боргів

Поточна дебіторська заборгованість, яка є фінансовим активом (крім придбаної 
заборгованості та заборгованості, призначеної для продажу), включається до підсумку балансу за 
чистою реалізаційною вартістю. Для визначення чистої реалізаційної вартості на дату балансу 
обчислюється величина резерву сумнівних боргів (п. 7 Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість»).

По дебіторській заборгованості станом на 31.12.2021 року сума резерву сумнівних боргів не 
нарахована, що ставить під сумнів визначення вартості дебіторської заборгованості та збитків 
Підприємства, сума яких не визначена.

3. Визнання відстроченого податкового активу/зобов’язання

Відповідно до п. 4 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 17 
«Податок на прибуток», затвердженого наказом МФУ від 28.12.2000 р. №353 (далі - НП(С)БО 17), 
поточний податок на прибуток і відстрочений податок на прибуток (відстрочені податкові 
зобов'язання, відстрочені податкові активи) визнаються витратами або доходом у Звіті про 
фінансові результати.

Пунктом 7 НП(С)БО 17 зазначено, що відстрочене податкове зобов'язання визнається у разі 
наявності тимчасових податкових різниць, що підлягають оподаткуванню. Згідно п. 8 НП(С)БО 17 
відстрочений податковий актив визнається у разі виникнення тимчасових податкових різниць, що 
підлягають вирахуванню, якщо очікується отримання податкового прибутку, з яким пов'язані ці 
тимчасові податкові різниці.

Відповідно до п. 2 НП(С)БО 17 вимоги даного документа стосуються підприємств, 
організацій та інших юридичних осіб незалежно від форм власності, які згідно з чинним 
законодавством є платниками податку на прибуток (крім бюджетних установ та підприємств, які 
відповідно до законодавства складають фінансову звітність за міжнародними стандартами 
фінансової звітності).

Підприємством не виконуються наведені вище вимоги, а саме не розраховуються 
відстрочені податкові активи та зобов’язання. Вплив на фінансову звітність факту не виконання 
зазначених вимог не визначено.

Ми провели аудит відповідно до «Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, 
огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг», видання 2016 - 2017 років (MCA). Нашу 
відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 
аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Державного підприємства «ХЕРСОНСЬКИЙ 
НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ» 
згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту 
фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу 
РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Пояснювальний параграф

Умови функціонування, ризики, політична її економічна ситуація в Україні
Не змінюючи нашої думки щодо фінансової звітності, звертаємо Вашу увагу на те, що 

Підприємство здійснювало свою діяльність в умовах фінансово-економічної кризи. В результаті
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нестабільної ситуації в Україні діяльність Підприємства супроводжується ризиками. Вплив 
економічної кризи та політичної нестабільності, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне 
врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю і вони можуть негативно 
вплинути на економіку України та операційну діяльність Підприємства.

Світова пандемія короновірусної хвороби (COVID-19) та запровадження Кабінетом 
Міністрів України карантинних та обмежувальних заходів, спрямованих на протидію її З 
подальшого поширення в Україні, зумовили виникнення додаткових ризиків діяльності суб’єктів 
господарювання.

Суттєвих суджень управлінського персоналу щодо облікових оцінок впливу пандемії 
COVID-19 та запровадження карантинних та обмежувальних заходів на невизначеність оцінки та 
розкриття у фінансовій звітності Підприємства інформації, пов’язаної з відповідними обліковими 
оцінками ця фінансова звітність не містить. Ці події можуть суттєво вплинути на подальшу 
діяльність Підприємства та на фінансові результати, і наразі цей вплив неможливо достовірно 
оцінити, проте Товариство не планує скорочувати обсягів діяльності.

Підприємство здійснює свою діяльність в Україні. 24 лютого 2022 р. Росія розпочала 
широкомасштабне вторгнення на територію незалежної України, у зв'язку із цим Указом 
Президента України № 64/2022 з 24 лютого було введено воєнний стан на всій території України.

Товариство підготувало фінансову звітність на 31 грудня 2021 р. на основі принципу 
безперервності діяльності, який передбачає, що Підприємство продовжуватиме свої операції в 
найближчому майбутньому, а також зможе реалізувати свої активи й погасити свої зобов'язання 
під час звичайної діяльності.

Станом на 31.12.2021 р. Підприємство не мало наміру ані ліквідуватися, ані припиняти 
діяльність і було впевнене в можливості реалізації своїх активів і погашенні своїх зобов'язань у 
процесі звичайної діяльності. Відповідно, використання принципу безперервності вважалося 
доречним за результатами актуальної на зазначену дату оцінки.

На основі отриманих аудиторських доказів аудит повинен дійти висновку про те, чи існує 
суттєва невизначеність щодо подій або умов, яка може викликати значні сумніви щодо здатності 
суб’єкта господарювання продовжувати діяльність на безперервній основі. Ця фінансова звітність 
не включає жодних коригувань, які можуть мати місце в результаті такої невизначеності.

Ці обставини вказують, що існує суттєва невизначеність, шо може поставити під значний 
сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Висновки аудитора грунтуються на аудиторських доказах, отриманих до самої дати звіту 
аудитора. Проте, майбутні обставини або умови можуть змусити Підприємство припинити свою 
діяльність на безперервній основі.

Інша інформація

MCA не встановлюють відповідальність аудитора за отримання впевненості щодо іншої 
фінансової інформації. Проте аудитор повинен розглянути, чи існує суттєва невідповідність між 
іншою інформацією та фінансовою звітністю або інформацією, отриманою в ході проведення 
аудиту.

Відповідальність за іншу інформацію несе управлінський персонал підприємства. У зв’язку 
з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з іншою 
інформацією, коли вона нам буде надана, та при цьому розглянути, чи існує суттєва 
невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, 
отриманими під час аудиту, або чи ця інформація має вигляд такої, що має суттєві викривлення.

Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту. Наша думка щодо 
фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з будь-яким 
рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту 
аудитора, ми дійдемо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми
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зобов’язані повідомити про цей факт.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту - це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 
розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 
формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

[ний питання

Події після звітної дати
Ми проаналізували інформацію щодо наявності подій після дати балансу, які не знайшли 

відображення в фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан 
Підприємства.

У періоді між звітною датою та датою затвердження фінансової звітності відбулося 
військове вторгнення Росії на територію України. У зв’язку із цим Підприємство опинилося в 
нестабільному середовищі, створеному економічними та військово-політичними факторами, на які 
вона не може впливати.

Підприємство знаходиться на окупованій території та в результаті зупинки багатьох 
промислових підприємств реалізація послуг скоротилась, оцінити збитки після дати балансу немає 
можливості.

У результаті військової агресії виникає суттєва невизначеність у діяльності, пов'язана, 
зокрема, із припиненням розрахунків із низкою ключових клієнтів. Своєю чергою, зазначене може 
мати суттєвий вплив на:

- характер майбутньої діяльності Підприємства,
- можливість відшкодування вартості активів Підприємства;
- здатність своєчасно погашати борги. Війна може вплинути на здатність уповноважених 

осіб Підприємства забезпечити організацію бухгалтерського обліку та фіксування фактів 
здійснення всіх господарських операцій.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 
фінансової звітності відповідно до НП(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібкою для того, щоб забезпечити складання фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності ДП «Херсонстандартметрологія», продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 
розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 
використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку, крім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи 
припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування ДП «Херсонстандартметрологія».

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
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Нашими цілями є отримання обгрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що 
містить нашу думку. Обгрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, 
що аудит, проведений відповідно до MCA, завжди виявить суттєве викривлення, коли таке існує. 
Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 
рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог MCA, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь 
на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання 
їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є 
вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 
підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами внутрішнього 
контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які 6 відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі 
отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій 
або умов, які поставили б під значний сумнів можливість Підприємства продовжити безперервну 
діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 
привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 
звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 
висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Тим не 
менш, майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на 
безперервній основі;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що лежать в 
основі її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під час 
аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під 
час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їх про всі зв'язки та інші 
питання, які могли б обгрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а 
також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.

Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи 
регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових 
обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні 
наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів 
громадськості.

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів
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Стан бухгалтерського обліку Товариства

В ході виконання аудиту фінансової звітності нами:
- отримано розуміння господарської діяльності й системи обліку фінансової інформації та 

підготовки фінансових звітів ДП «Херсонстандартметрологія»;
- з’ясовано, чи вся інформація, що відображена в бухгалтерському обліку Підприємства 

правильно у повному обсязі знайшла своє відображення в фінансовій звітності за 2021 рік;
- з’ясовано, чи відповідає облікова політика ДП «Херсонстандартметрологія» 

Національним положенням (стандартам) бухгалтерського обліку і чи застосовується вона 
належним чином;

- отримано перелік необоротних активів з визначенням їх вартості і нарахованого зносу, 
визначено відповідність таких даних статтям балансу за капітальними активами. Здійснено запит 
щодо послідовності, з якою застосовується методи і норми нарахування зносу;

- розглянуто надходження і списання на рахунках обліку майна та порядок обліку 
прибутків і збитків від продажу або іншого вибуття майна. З’ясовано, чи враховані всі подібні 
операції;

- визначено, чи відображено належним чином орендні угоди у фінансових звітах;
- отримано результати інвентаризації запасів і визначено чи відповідає підсумок залишку 

по відповідних статтях балансу;
- розглянуто послідовність застосування методів оцінки вибуття запасів;
- здійснено запит про облікову політику щодо документування дебіторської 

заборгованості та визначено, чи створені резерви за такими операціями;
- отримано реєстр дебіторської заборгованості і визначено, чи відповідає підсумок 

балансу;
- отримано і розглянуто перелік операцій, відображених на рахунках власного капіталу;
- отримано реєстр кредиторської заборгованості і визначено, чи відповідає підсумок 

балансу.
На основі проведених тестів можна зазначити, що бухгалтерський облік в цілому ведеться 

Товариством відповідно до Положення про облікову політику й організацію бухгалтерського 
обліку ДП «Херсонстандартметрологія відповідно до вимог Національних положень (стандартів) 
бухгалтерського обліку, затверджених наказами Мінфіну України та вимог Закону України «Про 
бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні».

Виконання вимог ст. 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р, № 2258-VIII.

Вибір суб'єкта аудиторської діяльності

Згідно зі статтею 7 Закону № 2258, ГОВ АФ «Профі-Аудит» укладений договір 
Аудиторської перевірки фінансової звітності ДП «Херсонстандартметрологія за 2021 рік №5а від 
25.04.2022р.

Наявності суттєвих невідповідностей

Фінансова звітність Підприємства, що підлягала аудиту не містить суттєвих 
невідповідностей з іншою інформацією, що розкривалась Підприємством разом з фінансовою 
звітністю.

Ідентифікація та оцінка аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової 
звітності внаслідок шахрайства

Ми оцінювали ризики щодо суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства. Аудитор не отримав інформації щодо суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства.
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Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема 
пов'язаних із шахрайством

У відповідності до MCA 240 аудитором було направлено запит керівництву стосовно його 
оцінки суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства та ідентифікації ризиків 
шахрайства, відомі випадки шахрайства тощо. Ми виконали аналітичні процедури, в тому числі по 
суті, з використанням деталізованих даних, спостереження та інші. Ми отримали розуміння 
зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структуру його власності, структуру та 
спосіб фінансування, облікову політику, оцінки, цілі , стратегію та бізнес ризики.

Подальші аудиторські процедури у відповідь на оцінені ризики шахрайства включали 
аналітичні процедури по суті з використанням деталізованих даних, пошук додаткових 
аудиторських даних з джерел поза межами Підприємства.

Нам не відомо про будь-які фактичні або підозрювані інциденти, і жодні інші питання не 
були виявлені під час проведення нами аудиторських процедур.

На нашу думку твердження управлінського персоналу про те, що фінансові звіти не містять 
викривлень внаслідок шахрайства - наведено достовірно.

Етичні питання, пов'язані з аудитом

Ми є незалежними по відношенню до Товариства відповідно до Кодексу етики професійних 
бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних 
вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», які стосуються 
нашого аудиту фінансової звітності в Україні. Ми виконали наші інші етичні обов'язки відповідно 
до цих вимог і Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми 
і прийнятними для використання їх як основи для думки.

Ми виконали доречні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо про всі зв'язки та 
інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність.

ЇОВ АФ «Профі-Аудит» не має взаємовідносин щодо права власності, заборгованості або 
іншого конфлікту інтересів з ДП «Херсонстандартметрологія».

Ключовий партнер з аудиту та всі співробітники, які включені до Аудиторської групи для 
проведення аудиту Товариства, підтвердили, що вони є незалежними у відповідності до етичних 
вимог Кодексу етики професійних бухгалтерів. Під час проведення аудиту нами не було 
встановлено жодних фактів або питань, на які ми б хотіли звернути Вашу увагу, і ми 
підтверджуємо, що ключовий партнер з аудиту є незалежними від Товариства та здатний 
висловити об’єктивну думку про те, чи складена фінансова звітність у всіх суттєвих аспектах 
відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового звітування.

Залучення до проведення аудиту інших фахівців

Ми не залучали до проведення аудиту фінансової звітності Підприємства інших фахівців, у 
тому числі суб'єктів аудиторської діяльності.

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів 
стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження 
аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок 
шахрайства або помилки.

Аудит включає в себе розгляд системи внутрішнього контролю за підготовкою фінансової 
звітності в якості основи для розробки відповідних аудиторських процедур, але не з метою 
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висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю за підготовкою 
фінансової звітності.

Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик , прийнятність 
облікових оцінок Підприємства та оцінку загального подання фінансової звітності. Внаслідок 
властивих аудиту обмежень, які залежать від характеру фінансової звітності, характеру 
аудиторських процедур, кількості обґрунтованого часу, обґрунтованої вартості, та внаслідок 
обмежень властивих внутрішньому контролю, існує неминучий ризик того, що деякі суттєві 
викривлення у фінансовій звітності можуть бути не виявлені навіть в тому разі, якщо аудит 
належно спланований та виконується відповідно до MCA.

Ми несемо відповідальність за запобігання недотриманню вимог та не можна очікувати, що 
аудитор виявить недотримання всіх законів та нормативних актів. Ми несемо відповідальність за 
формування та висловлення думки про фінансову звітність, яка підготовлена Керівництвом під 
наглядом тих, кого наділено найвищими повноваженнями. Наш аудит фінансової звітності не 
звільняє Керівництво або тих, кого наділено найвищими повноваженнями, від їх обов’язків. Ми 
несемо відповідальність за проведення аудиту відповідно до MCA. Аудит передбачає отримання 
обгрун тованої, а не абсолютної, впевненості у тому, що фінансова звітність не містить суттєвих 
викривлень.

В ході виконання аудиту не здійснювалось обмеження обсягу роботи аудитора, не було 
незгоди з управлінським персоналом стосовно прийнятності обраної облікової політики, методу її 
застосування або адекватності та достатності розкриття інформації у фінансовій звітності.

Ненадання послуг, заборонених законодавством

'ГОВ АФ «Профі-Аудит» здійснює свою діяльність у відповідності до вимог Закону, з 
дотриманням інших нормативно-правових актів з питань аудиту та професійних стандартів 
аудиту. Політика та процедури ТОВ АФ «Профі-Аудит» унеможливлюють надання послуг 
заборонених законодавством України. Відповідно послуги, заборонені законодавством, нами не 
надавалися.

Ми не виявили інших операцій, щодо яких існує брак методологічного забезпечення або 
консенсусу.

Ми не виявили суттєвих операцій, які були відображені у фінансовій звітності у періоді, 
відмінному від періоду їх здійснення.

Під час перевірки аудиторами не були виявлені факти, які б вказували на те, що фінансова 
звітність за 2021 рік складена на підставі недостовірних те неповних даних про фінансово- 
господарську діяльність Підприємства.

Під час перевірки аудиторами не були виявлені факти порушення законодавства під час 
проведення фінансово - господарської діяльності, а також встановленого порядку ведення 
бухгалтерського обліку та подання фінансової звітності.

Нам не відомо про будь-які значні випадки недотримання Підприємством відповідних 
вимог законів, нормативних актів та положень установчих документів.

На дату фінансового звіту не порушено справи про банкрутство Товариства та відсутні 
ухвали про санацію.

Додаткова інформація

Питання, які викладені у цьому звіті розглядалися лише в межах проведення аудиторської 
перевірки Підприємства за 2021 рік на основі вибіркового тестування та у обсягах, необхідних для 
планування та проведення аудиторських процедур відповідно до вимог професійних стандартів.

Загальна тривалість виконання завдання

Дата початку виконання завдання - 11 травня 2022 року.
Дата закінчення виконання завдання - 03 червня 2022 року.
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Незалежність Ключового партнера з аудиту та ТОВ АФ «Профі -Аудит»

Ключовий партнер з аудиту та всі співробітники, які включені до Аудиторської групи, для 
проведення аудиту Підприємства, підтвердили, що вони є незалежними у відповідності до етичних 
вимог Кодексу Етики Міжнародної Федерації Бухгалтерів. Ми також вважаємо, що наша 
аудиторська компанія є також незалежною по відношенню до Підприємства згідно з Кодексом 
стики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс 
РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а 
також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Під час проведення аудиту нами не було встановлено жодних фактів або питань, на які ми б 
хотіли звернути Вашу увагу, і ми підтверджуємо, шо ключовий партнер з аудиту є незалежними 
від Клієнта та здатний висловити об’єктивну думку про те, чи складена фінансова звітність у всіх 
суттєвих аспектах відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового звітування.

Узгодженість аудиторського звіту з додатковим звітом для аудиторського комітету

ДП «Херсонстандартметрологія», не підпадає під категорію підприємств, які відповідно до 
ст. 34 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 
р. № 2258-VIII зобов’язані створити аудиторський комітет чи покласти функції аудиторського 
комітету на окремий підрозділ органу управління або на наглядовий орган.

Основні відомості про Підприємство, фінансова звітність якої пройшла аудит:

Повне найменування: Державне підприємство "ХЕРСОНСЬКИЙ НАУКОВО- 
ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ".

Код ЄДРПОУ: 02568348.
Місцезнаходження: 73000, ХЕРСОНСЬКА ОБЛ„ МІСТО ХЕРСОН, КОМСОМОЛЬСЬКИЙ 

РАЙОН, ВУЛИЦЯ СМОЛЬНА, БУДИНОК 134-А.
Відповідно до Витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- 

підприємців та громадських формувань України від 27.05.2021 р.:
Дата державної реєстрації юридичної особи: 30.01.2004; дата та номер останнього запису в 

Єдиному державному реєстрі державної про проведення реєстрації юридичної особи: 11.06.2020, 
14991050024001761/

Засновником підприємства є МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ 
УКРАЇНИ, індекс 01008, м. Київ, Печорський район, ВУЛИЦЯ МИХАЙЛА ГРУШЕВСЬКОГО, 
будинок 12/2, 37508596, розмір внеску до статутного фонду - 579 653,86 грн.

Підприємство є правонаступником Державного підприємства «Херсонський регіональний 
центр стандартизації, метрології та сертифікації».

Основні види діяльності за КВЕД:
84.13 Регулювання та сприяння ефективному веденню економічної діяльності;
46.19 Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту;
77.39 Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів, н. в. і. у.;
82.99 Надання інших допоміжних комерційних послуг, н. в. і. у.;
85.59 Інші види освіти, н. в. і. у.;
47.99 Інші види роздрібної торгівлі поза магазинами;
71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного 

консультування в цих сферах:
71.20 Технічні випробування та дослідження.

Основні відомості про аудиторську фірму
Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю аудиторська фірма 

«Профі-Аудит».
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До реестру суб’єктів аудиторської діяльності ТОВ АФ «Профі-Аудит» внесено рішенням 
Аудиторської палати України від 23.02.2001р., реєстраційне свідоцтво Аудиторської палати 
України про внесення в Реєстр суб’єктів аудиторської діяльності №2277, видане рішенням 
Аудиторської палати України від 23.02.2001р. №99. Свідоцтво про відповідність системі контролю 
якості №0730, видане відповідно рішення Аудиторської палати України від 30.11.2017р. №352/4, 
дійсне до 31.12.2022р.

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 30768778.
Місце знаходження: м. Херсон, вул. Пилипа Орлика, буд. 4, телефон (0552) 42-33-31.

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту
Згідно з договором №5а від 25.04.2022 р., укладеним між аудиторською фірмою ТОВ АФ 

«Профі-Аудит» та ДП «Херсонстандартметрологія» - проведено аудиторську перевірку 
фінансової зві тності ДП «Херсонстандартметрологія» за 2021 рік.

Аудит було здійснено відповідно до Закону України від 21.12.2017 р. №2258-VIII «Про 
аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», Міжнародними стандартами контролю 
якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з 
Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості видання 2016-2017 років (РМСАНВ), 
затверджених в якості національних стандартів аудиту рішенням АПУ від 08.05.2018 р. №361 
(надалі - MCA), а також Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» від 16.07.1999 р. №996-XIV та Положенням з національної практики аудиту, 
затвердженого рішенням АПУ від 20.12.2013 р. №286/12, Національними положеннями 
(стандартами) бухгалтерського обліку.

Директор ТОВ АФ «Профі-Аудит» 
сертифікат аудитора серія А №003989 
від 27.10.1999 р.
Номер реєстації в реєстрі 
аудиторів та САД 102351

Партнер із завдання 
сертифікат аудитора №006004 
від 26.12.2005 р.
Номер реєстації в реєстрі 
аудиторів та САД 102353

Адреса аудитора: 73000, м. Херсон, вул. Пилипа Орлика. 4 
телефон (0552) 42-33-31;
E-mail: profi@profl-audit. kherson. на

Дата аудиторського звіту: 03 червня 2022 р.
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